
28 Ιουλίου 2024 - 1:30 ΠΜ (ΓΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Παναγία της Αποκάλυψης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, αυτή είναι η κρίσιμη στιγμή. Προσευχηθείτε στους Αγγέλους. Καλέστε τον Άγιο 

Μιχαήλ και τους Αγγέλους, τον Στρατό των Αγγέλων, να έρθουν και να συμφιλιώσουν τους άνδρες και 

τις γυναίκες. Όλα όσα βλέπετε θα εξαφανιστούν. Μείνετε εν ειρήνη. Προσευχή για την ειρήνη. 

Προσευχηθείτε για τη Γαλλία που δίνεται στον Διάβολο. Εκείνοι που φωνάζουν ενάντια στον Υιό Μου, 

εναντίον Μου, θα έρθουν στο λαιμό τους. Ο Θεός δεν πρέπει να προσβάλλεται. Το φετινό δεν σημαίνει 

αυτό που λες. Όχι! Ιωάννης σημαίνει ο Ιησούς Εξοργισμένος, Προσβεβλημένος, Ξεχασμένος.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι Μου, πείτε την προσευχή στον Άγιο. Ο Μιχαήλ ο Αρχάγγελος και ο Πατέρας 

μου θα καθαρίσουν αυτή τη Γαλλία, τη λεγόμενη πρωτεύουσα της. Μετά τη Νοτρ Νταμ, πόσες φορές 

έχουν ειπωθεί αυτή τη λέξη για να καταστρέψουν όλα όσα υπάρχουν σε αυτή τη Γαλλία, την 

αγαπημένη; να τι σας λέω σήμερα: Προσευχηθείτε και επικοινωνήστε με το Αίμα του Εαυτού Μου, 

αυτό το Πολύτιμο Αίμα, όπως το αποκαλείτε. Ειρήνη σε όλους εσάς που προσεύχεστε, αγαπάτε, θέλετε 

Ειρήνη και φυλάξτε τη Χαρά που έδωσα, πρόσφερα στους Αποστόλους Μου την ημέρα. Είναι το ίδιο 

σήμερα. Κάποιοι πιστεύουν, άλλοι όχι. Η διάκριση ανήκει σε εσάς.  Αμήν † 

 

Ο Ιησούς και η Μαρία και ο Ιωσήφ, σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Μείνετε χαρούμενοι, περιβάλλετε τον εαυτό σας με την Παρουσία Μου. Ελάτε σε μας και 

προσφέρετε τον εαυτό σας σε Εκείνον που μπορεί να κάνει τα πάντα. Αγάπη, ζήσε και συμπάθησε μαζί 

Μου, όπως οι Απόστολοί Μου έζησαν το Άγιο Δείπνο.  Αμήν † 

 

Μην ξεχνάτε τι σας είπα την Ημέρα του Πάθους μου: "Εδώ είναι ο Υιός σας, εδώ είναι η Μητέρα σας."  

Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου."  Αμήν † 

 

Τέλος: 1 Ώρα 41 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


